



五一假期或有雨

市民出门别忘带雨具

□晚报记者 张燕

本报讯 “虽然还未放假，但我和家人已有五一出行的计划了。”面对即将到来的五一小长假，许多市民早早做好了出游的安排。昨日记者从市象台了解到，3天假期，两

天或有雨，想要出门游玩的市民，出门时可别忘记携带雨具。

都说“春天的天，孩子的脸。”昨天太阳不知疲倦地挥洒“热情”，使周口市区最高气温达到28℃。但之后几天天气会有变化，温度会有所下降。据气象专家介绍，春季是冷暖

空气交汇较多的季节。五一假期的后两天，受弱冷空气和高空中层切变线的共同影响，4月30日和5月1日会有降水过程，但气温仍维持在20℃左右，人体感觉会比较舒适。

具体预报如下：4月28日多云；4月29日多云转阴天；4月30

日阴天有小到中雨；5月1日阴天有小到中雨。在此，记者提醒广大市民朋友，出游时要备好雨具，自驾游的朋友要小心慢行，注意交通安全。同时，晴雨天气频繁转换，较容易引起感冒发烧，市民出游时应备些药物以防万一。

《海龙帮办》与读者面对面活动如期进行

五一小长假期间 记者逐一为市民帮办

□晚报记者 宋风文/图

本报讯 昨天8时许，《海龙帮办》与读者面对面活动如期在周口五一劳动广场举行(如图)。当天上午，帮办现场共接待20余名市民来访，市民反映的问题以法律咨询、消费投诉、工资纠纷为主，《海龙帮办》已将受理事项分派给每个帮办记者，五一小长假期间，将逐一为市民帮办。

当日8时，《海龙帮办》招牌准时出现在周口五一劳动广场门前，摊位尚未支好，就有一位女士来到现场向记者反映问题。见记者将其反映的问题做了详细记录，该女士说：“听别人说《海龙帮办》能帮市民解决难题，我才特意赶来的。”听了这话，记者当即表示，对她反映



的问题进行详细核实和了解后，尽快给出帮办结果。

当日9时过后，由于天气逐渐变热，街道上行人稀少，与往

期相比，《海龙帮办》现场少了很多因好奇前来围观的市民。记者发现，前来反映问题的市民从原先路过顺便打听一下，变成了直奔帮办现场，表明主题。一个上午的时间，虽然只接到20余条线索，但这些市民反映的每个问题都相当有分量，主要涉及法律咨询、消费投诉、工资纠纷、单位改制等方面。

当日11时30分，《海龙帮办》将受理事项分派给每个帮办记者，当天下午记者们便开始对线索进行采访。由于涉及五一小长假，《海龙帮办》记者将在假日期间，对本期帮办现场接到的线索，逐个进行核实了解，逐一为市民帮办。

“迟来”的电视机

□帮办记者 韩瀚 实习生 李博

求助人陈女士：我今年4月初在周口市区中州大道北段龙达电器买了一台创维电视机，当时说送货上门，可是商家一直推托，直到现在还没有送来，希望《海龙帮办》帮助讨个说法。

4月27日上午，记者见到了求助人陈女士。陈女士告诉记者：“4月7日，我在周口市区中州大道北段龙达电器买了一台创维电视机，当时商家搞活动，买30元的优惠券，送一桶食用油，并且优惠券还可以当现金使用。商家说的是送货上

门，可直到现在电视机还没有送来，我打电话询问时，对方说是和志坚电器联合搞的促销活动，我的电视机由志坚电器卖得火爆，造成仓库部分商品缺货，现在就缺陈女士及另外3家的电视机没有送到。”该负责人表示，他们已向厂家定过货

货。

4月26日，陈女士联系志坚电器时，志坚电器负责人称现在他们确实没货，但这两天就会到货。对此答复，陈女士很不理解：“这都已经拖了20天了，每次去要电视机时，都是说马上到货了，这样推托啥时候是个头啊！”

4月27日，记者联系到了志坚电器负责人，他解释称：“陈女士是在我们搞活动时买的电视机，因为活动现场电视机卖

了，4月28日晚上就到，29日就能让陈女士收到电视机。对于给陈女士带来的不便，他们表示歉意。



沙颍河发现漂浮尸体

警方已介入调查

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 “沙颍河上漂着一具尸体，110都来了。”昨天，有市民拨打晚报新闻热线8289999告诉记者。

当日14时许，记者赶到事发地点，在周口市区沙颍河大庆路大桥上游北侧，看到河面上漂浮着一具尸体(如图)，民警已赶到现场。据河边的垂

钓者介绍，当日中午时分，有打鱼者在附近捕鱼时，无意中发现河面上漂浮着一具尸体，随后便报了警。由于尸体漂浮在距离河岸约四五米远的地方，记者无法分辨出尸体的性别。

截至发稿，记者从警方处了解到，尸体已经打捞上岸，死者为男性，年龄偏大。目前，警方已介入调查，但该男子的死亡原因尚不清楚。



高考加分资格造假属作弊

作弊者最高停考3年

本报综合消息 高考日益临近，为了防止个别考生作弊空子，日前教育部出台了《国家教育考试违规处理办法》，新《办法》明确了对考生诚信档案的管理，并规定考生如存在加分资格造假将按照作弊来处理。

新《办法》与往年相比有15处较大改动，把考生可能发生的违规行为具体分成“违纪”9种和“作弊”14种，将监考等考试工作人员可能发生的违规行为具体分成“违纪”9种和“作弊”10种。其中，首次将“通过伪造证件、证明、档案获得加分资格”的行为认定为考试作弊。

针对考生违纪作弊行为的处理，新《办法》进一步细化。考生如出现组织团伙作弊；向考场外发送、传递试题信息；使用相关设备接收信息实施作弊；伪造、变造身份证件、准考证及其他证明材料，由他人代替或者代替考生参加考试，四类考试作弊行为之一，将视情节轻重，给予暂停参加该项考试1至3年的处理。对情节特别严重的，可以给予暂停参加各种国家教育考试1至3年的处理。

在以往打击“替考”的基础上，新《办法》加大了对在校生、教师参与考试作弊的处理，另外增加了对“组织团伙作弊”和“为作弊组织者提供试题信息、答案以及相应设备等参与团伙作弊行为的”两种情形，规定凡出现以上三种情形之一者，教育考试机构应当通报其所在学校，由学校根据有关规定严肃处理，直至开除学籍或者予以解聘。

依据规定，受到停考处理的考生，可向省级教育考试机构申请听证，对作弊的事实、情节等进行审查、核实。如申请人对复核决定或处理决定不服的，可以依法申请行政复议或提起行政诉讼。

(王文)

13岁就成了“柔道王”

省青少年柔道分龄锦标赛上，西华选手金玉刚夺得个人首个大赛冠军

□晚报记者 李伟
通讯员 张高阳

本报讯 目前，参加2012年河南省青少年柔道分龄锦标赛的周口选手凯旋，为我市捧回1块金牌2块银牌2块铜牌。

这次比赛于4月17日至21日在三门峡举行，我市9名运动员出征，分别参加甲、乙、丙组比赛。最终，第一次参加省级大赛的13岁西华选手金玉刚勇夺丙组+90KG级冠军，太康选手刘鹏和川汇区选手杨越分别摘得甲组100KG级、丙组90KG级银牌，鹿邑选手郑佳威、西华选手李奥托分获丙组+90KG级和90KG级第三名，沈丘选手王健峰获得乙组90KG级第五名。按照规定，此次比赛各组各级别的前16名将进入下半年的全省青少年柔道锦标赛，所以上述6员小将都有份。

据了解，金玉刚的专业训练才两年左右，进步神速。他的出现，为我市近年来稍显低迷的柔道项目增添了亮色。

光缆线路两侧各三米范围内严禁植树、建房、打井、埋坟、挖沙、取土。
周口通信传输局护线电话(0394) 8388365